Correction des exercices du mercredi 15/04 - CM2 - Nombres décimaux

¥ x
LEME
11 » CIED
a.7568L=756dalLet8L
Il pourra remplir 756 futs d’un dal.

b.7568L=75hLet68L
Il pourra remplir 75 barriques d’un hL.

12 ¥ a. 25,16 = 25 unités et 16 centiémes
b. 76,08 = 76 unités et 8 centiemes

c. 102,7 = 102 unités et 7 dixiemes

d. 3,102 = 3 unités, 1 dixieme et 2 milliemes
e. 39,05 = 39 unités et 5 centiémes

s Y
a. 38,47 c. 80,078 e. 0,634
b. 603,29 d. 40,051

14 : PROBLEME

Cela représente 729,3 kg de poissons.



